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携帯・スマートフォン等の所持率（複数回答有り）
（対象児童生徒数を100とする）（対象児童生徒数を100とする）

携帯電話・キッズ携帯 スマホ インターネット接続可能なゲーム機
タブレット 持っていない

一度もない 一度はある ２～９回ある 10回以上ある
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電話以外の利用

会ったことのない人とネット上で、やりとりしたことがある

　
播
磨
町
教
育
委
員
会
で
は
、
毎
年
小
学
３
年
生
か
ら
中
学
３
年
生
ま
で
を
対
象

に
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
（
以
下
ス
マ
ホ
と
い
う
）
な
ど
の
所
持
率
や
利
用
状
況
に
つ

い
て
、
調
査
を
実
施
し
て
い
ま
す
。

　
ま
た
、
兵
庫
県
青
少
年
本
部
が
令
和
５
年

度
に
実
施
し
た
調
査
か
ら
は
、
次
の
こ
と
が

明
ら
か
に
な
っ
て
い
ま
す
。

○
携
帯
電
話
を
持
っ
て
い
る
子
ど
も
の
割
合

が
、
小
学
校
低
学
年
で
も
４
割
以
上
で
あ

る
。

○
ネ
ッ
ト
依
存
の
傾
向
に
あ
る
子
ど
も
の
割

合
が
、
前
年
度
に
比
べ
る
と
小
中
学
生
と

も
に
倍
増
し
て
い
る
。

○
長
時
間
ネ
ッ
ト
を
使
う
子
ど
も
の
割
合
が

増
加
し
て
お
り
、
１
日
２
時
間
以
上
使
用

す
る
割
合
は
、
小
学
生
（
４
〜
６
年
）
で

は
50
％
以
上
で
あ
り
、
中
学
生
で
は
70
％

以
上
と
な
っ
て
い
る
。

　
保
護
者
の
皆
さ
ま
に
お
か
れ
ま
し
て
は
、

今
回
の
調
査
結
果
を
ご
覧
い
た
だ
く
と
と
も

に
、
ス
マ
ホ
の
使
用
に
つ
い
て
、
そ
の
危
険

度
や
健
康
に
お
よ
ぼ
す
影
響
（
ネ
ッ
ト
・
ゲ

ー
ム
障
害
、
視
力
へ
の
悪
影
響
、
睡
眠
へ
の

悪
影
響
）
な
ど
、
家
庭
で
も
十
分
に
話
し
合

っ
て
い
た
だ
き
、
家
庭
に
お
け
る
ル
ー
ル
作

り
を
し
て
い
た
だ
け
れ
ば
と
思
い
ま
す
。

　
調
査
結
果
か
ら
、
学
年
が
上
が
る
に
つ
れ

て
、
ス
マ
ホ
の
所
持
率
が
高
く
な
っ
て
お
り
、

小
学
６
年
生
で
67
％
（
昨
年
よ
り
10
％
増

加
）
で
あ
り
、
増
加
傾
向
に
あ
り
ま
す
。
ゲ

ー
ム
機
（
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
接
続
可
能
な
も

の
）
の
所
持
率
で
は
、
小
学
６
年
生
は
75
％

以
上
に
な
り
、
以
降
、
中
学
３
年
生
ま
で
同

程
度
と
な
っ
て
い
ま
す
。
ま
た
、
子
ど
も
同

士
の
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
に
お
い
て
も
、

ネ
ッ
ト
が
活
用
さ
れ
て
便
利
に
な
る
一
方
で
、

ネ
ッ
ト
依
存
や
書
き
込
み
に
よ
る
い
じ
め
、

ゲ
ー
ム
に
よ
る
高
額
な
課
金
、
個
人
情
報
の

流
出
な
ど
の
ト
ラ
ブ
ル
も
多
く
な
っ
て
い
ま

す
。

兵庫県内の専門機関による相談窓口
　　〇兵庫県警本部サイバー犯罪対策課 ☎０７８－３４１－７４４１（代表）
　　〇兵庫県警少年相談室 ☎０１２０－７８６－１０９
　　〇ひょうごっ子悩み相談センター（24時間） ☎０１２０－０７８－３１０

問

利
用
し
て
い
る
コ
ン
テ
ン
ツ
の
状
況

　
電
話
以
外
で
利
用
し
て
い
る
コ
ン
テ
ン
ツ

に
つ
い
て
は
、
下
の
グ
ラ
フ
の
よ
う
に
な
っ

て
い
ま
す
。
小
・
中
学
生
と
も
に
ゲ
ー
ム
や

YouTube

の
利
用
が
多
い
こ
と
が
分
り
ま
す
。

た
だ
、
中
学
生
に
な
る
と
、LIN

E

や
イ
ン
ス

タ
グ
ラ
ム
、
Ｘ
（
旧
ツ
イ
ッ
タ
ー
）
な
ど
、

書
き
込
み
に
よ
り
相
手
と
や
り
取
り
の
可
能

な
コ
ン
テ
ン
ツ
の
利
用
が
多
く
な
っ
て
い
ま

す
。
イ
ン
ス
タ
グ
ラ
ム
や
Ｘ
は
、
会
っ
た
こ

と
の
な
い
知
ら
な
い
人
と
で
も
や
り
取
り
が

可
能
で
あ
り
、
注
意
も
必
要
に
な
っ
て
く
る

と
考
え
ら
れ
ま
す
。

　
小
学
６
年
生
で
３
割
以
上
、
中
学
３
年
生

で
５
割
以
上
の
児
童
生
徒
が
「
会
っ
た
こ
と

の
な
い
人
」
と
ネ
ッ
ト
上
で
や
り
取
り
を
し

た
経
験
が
あ
り
ま
す
。
小
中
高
校
生
が
、
知

ら
な
い
人
と
の
ネ
ッ
ト
上
で
の
や
り
取
り
が

原
因
で
、
犯
罪
に
巻
き
込
ま
れ
る
事
件
は
、

兵
庫
県
内
で
も
多
発
し
て
お
り
問
題
と
な
っ

て
い
ま
す
。
播
磨
町
内
で
も
、
各
校
に
お
い

て
、
子
ど
も
た
ち
に
対
し
て
、
警
察
な
ど
の

関
係
機
関
に
よ
る
講
演
会
（
ネ
ッ
ト
ト
ラ
ブ

ル
、
携
帯
電
話
の
使
い
方
な
ど
）
の
実
施
や

「
タ
ブ
レ
ッ
ト
や
携
帯
電
話
の
使
い
方
や
モ

ラ
ル
、
注
意
点
な
ど
」
に
つ
い
て
、
家
庭
連

絡
ツ
ー
ル
等
を
用
い
て
啓
発
を
行
っ
て
い
ま

す
。
家
庭
に
お
か
れ
ま
し
て
も
、
子
ど
も
た

ち
が
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
や
ゲ
ー
ム
を
安
全

に
利
用
す
る
た
め
に
、
ル
ー
ル
を
決
め
た
り
、

フ
ィ
ル
タ
リ
ン
グ
を
は
じ
め
と
し
た
ペ
ア
レ

ン
タ
ル
コ
ン
ト
ロ
ー
ル
を
積
極
的
に
活
用
し

子
ど
も
た
ち
の
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
や
Ｓ
Ｎ
Ｓ
等
の
利
用
状
況

た
り
す
る
な
ど
の
取
り
組
み
が
重
要
と
言
わ

れ
て
い
ま
す
。
ま
ず
は
、
親
子
で
し
っ
か
り

話
し
合
い
、
子
ど
も
の
実
態
を
把
握
す
る
と

と
も
に
、
ト
ラ
ブ
ル
や
犯
罪
被
害
に
遭
わ
な

い
た
め
に
も
、
次
の
３
つ
の
こ
と
を
心
が
け

ま
し
ょ
う
。

○
フ
ィ
ル
タ
リ
ン
グ
を
必
ず
利
用
す
る
。

○
家
庭
内
で
の
ル
ー
ル
作
り
と
見
守
り
を
行

う
。

○
実
際
の
犯
行
手
口
を
知
る
。
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